11Iro

HWmsa: Jlunsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.07.2009 09:26:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.07.2009 09:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177502/answer/177503




1. Ia, aTo MoxkeT OBITH CBsi3aHO ¢ OP3.
2. Cxopee Bcero, 3T0 - BoOsHKa. He uCK04eHa, TakXke, Opyras naToOJIOTU.
3. fAMYKY [OMKHHE OBITH OMMHAKOBOT0 pa3mepa (+/- 5%).

Bam cnemyeT o6si3aTeIbHO MOKa3aTh pebeHKa MeTCKOMY ypOJIOTY MAJIs OCMOTpa U 00C/Ie[OBaHUs
(oOIIu# aHAIM3 MOYH, YIbTPAa3BYKOBOE UCCIIEIOBAHMeE).



